

### FSD Uganda Request for Proposal (RfP) Question and Answers

FSD Uganda has received the following questions with regards to the consultancy assignment to develop a Strategic Plan for the Uganda Microfinance Regulatory Authority ( Procurement reference number: FSDU/SRVC/2018/00023 ). This is to share the answers to the questions for the benefit of all potential bidders.

**Q1.** Is any consultant welcome to bid or is there already a pre-qualified list of consultants from which FSDU expects the proposals?

**Answer:** The RfP invites all potential consultants to apply as long as they meet the requirements of the RfP.

**Q2.** Are there any fees payable as a pre-requisite to submission of proposals?

**Answer:** There are no fees requirements. You can download the detailed RfP from the FSD Uganda website and respond to the RfP in line with the submission dates provided.

**Q3:** In the Request for Proposals **Section 2.5 (Duration of the Assignment)** it is stated that the assignment should take 90 working days or 3 months, however, 90 working days is 4 and a half months (each month has about 20 working days). This also contradicts the deliverables schedule of 65 working days. (**Section 2.4**).

**Answer:** FSD Uganda would like to correct the duration to 65 working days as listed in section 2.4 of the deliverable schedule.